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Jednotné přijímací zkoušky 

Letos nás, deváťáky, čekaly přijímací zkoušky na střední školy. Každý se připravoval jinak, 

podle toho, jak mu to vyhovovalo. Někdo tomu věnoval většinu svého volného času, jiní 

přípravě naopak moc nedali. To se ale ukáže až na výsledcích, které se má většina z nás 

dozvědět na začátku května. Někteří mají to štěstí a výsledky ví od posledního pátku v dubnu. 

Tedy už 28. dubna věděli, jak dopadli. 

Přijímací zkoušky připravoval a vyhodnocoval Cermat. To znamená, že byly jednotné přijímací 

zkoušky. Vybrány byly dva termíny, 12. a 19. dubna. V obou dnech se všechny děti, které se 

hlásily na střední školy, musely dostavit k přijímacím zkouškám z matematiky a českého 

jazyka. 

Škola měla možnost určit si i vlastní termín zkoušky. Jinak řečeno talentovky. Například na 

mimoškolní pedagogiku se museli dělat ještě talentovky z dramatického přednesu, tělesné 

zdatnosti a zpěvu. Na grafické škole se dělaly samostatné přijímací zkoušky z kreslení a 

malování. Prostě a jednoduše, každá škola to měla jinak. Jediná podmínka, která byla 

stanovena Cermatem se týkala data samostatné přijímací zkoušky. Musela být školou konaná 

dříve, než jednotné přijímací zkoušky. 

Eliška Hlízová 9. třída 

 

 

Přijímací zkoušky 2017 

Přijímací zkoušky jsou vždy vrcholem každého žáka na základní škole. Příprava většinou začíná 

už v pololetí osmé třídy. Proč? Protože za vysvědčení z pololetí a ze závěrečného vysvědčení 

se dělá průměr a podle školy se za lepší průměr dává více bodů. Občas vám to může zachránit 

kůži. Další bonusové body jsou za olympiády. Těch bodů za olympiády je málo, protože se 

počítá jen jedna. Nejvíc bonusových bodů mohlo být 10, a to bylo za postup do kraje. 

Samotné přijímačky se konaly 12. 4. a 19. 4. První zkoušky jsem psal na Gymnáziu Edvarda 

Beneše v Kladně. Nebyl jsem vůbec nervózní, a proto se mi psaly jednodušeji. Ale měl jsem z 

nich horší pocit. Druhé jsem psal na Technickém lyceu také v Kladně. Měl jsem z nich 

mnohem lepší pocit. Za dva týdny jsem se dozvěděl výsledky. Matematiku jsem lépe napsal 

na gymnáziu a češtinu na technickém lyceu. Na gymnáziu jsem byl 78 a na technickém lyceu 

20, takže mě vzali na obě a já se rozhodl, že ve studiu budu pokračovat na gymnáziu.  

 

Ondřej Drahota 9. třída 

 



Postřehy z přijímacích zkoušek 

Jelikož jsem byl rodiči donucen se na přijímací zkoušky připravovat už hodně dlouho dopředu, 

tak z testů jsem si vůbec nic nedělal. Možná mi i pomohlo to, že na prvním termínu jsem byl 

ve třídě se spolužáky. U matematiky to bylo možná i tím, že mám logické myšlení, nebo to, že 

si z těchto situací nic nedělám. S češtinou to u mě bylo trochu horší, ale díky přípravě od paní 

učitelky Soudkové a paní učitelky Kučerové jsem podle mého názoru dokázal napsat i tu 

docela dobře. 

Jan Donát 9. třída 

 

 

První přijímací zkoušky jsem skládala na Obchodní akademii v Kladně dne 12. 4. 2017. 

Na tuto školu jsem docházela na přípravné kurzy k přijímacím zkouškám, takže jsem již 
prostředí této školy znala. 

Při příchodu do školy nás zavedli do třídy, kde jsem byla jen s paní asistentkou Markétou 
Chaloupkovou a s paní profesorkou, která nás příjímacími zkouškami provázela. 

Na příjímací zkoušky jsem se poctivě připravovala, ale měla jsem i tak velký strach. 

Při pročítání zadání jsem byla nejdříve zaskočená, ale při samotném vypracování jsem se 
postupně uklidnila. Věděla jsem, že většinu věcí znám.  

Mohla jsem se projít, nasvačit, odpočinout si. Čas jsem měla na oba předměty navýšený o 
100%. 

Pracovala jsem celou dobu bez přerušení práce, protože matematika byla velmi náročná.  

Ze své odvedené práce jsem měla dobrý pocit.  

Během přestávky jsem se v klidu nasvačila a prošla. 

Český jazyk mi přidal jednodušší, a proto jsem byla vyrovnanější a klidnější než při 
matematice. 

Odcházela jsem s dobrými pocity a úsměvem na tváři. Jsem moc zvědavá na výsledky. 

 

 Marie Macková, 9. třída 

 

 

 



VELIKONOCE 

U nás doma se Velikonoce slaví se vším všudy. Beránek, barvení vajíček, takové ty typické 

věci. Na Kladně nechodí tolik koledníku, jako v menších vesničkách, protože někteří lidé už 

Velikonoce nejspíš vůbec neslaví, což nechápu. U nás doma to jede od začátku Velikonoc až 

dokonce. Každý rok je náš Velikonoční seznam stejný. 

Vše u nás započne jarním úklidem, a následovně v ten samý den připravíme i dekorace. 

Speciální ubrusy, a spousty dalších věcí, jako třeba samolepky na okna s velikonočními motivy. 

Další den, máme volno, a poté se jde hned zase do práce. U nás moc známá věc, jako pletení 

pomlázky není, proto ji taky kupujeme. Další den se barví vajíčka a peče beránek. Tím to u nás 

končí a už se jen čeká, než přijdou koledníci. Moc jich nechodí, ale vždy jich aspoň pár přijde. 

Já osobně jsem Velikonoce prožila tak, že jsem si udělala práci, kterou jsem musela, a pak si 

dělala své věci, jako třeba čtení nebo malování. 

Na Velikonocích se mi stejně nejvíce líbí to, že máme VOLNO  

Adéla Stujová  8. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Matematická olympiáda 

Na matematickou olympiádu nás vezl pan učitel Lebduška. Po přijetí do školy, kde se 

olympiáda konala, jsme šli do školní jídelny. Tam seděla moje nejlepší kamarádka, která se 

olympiády také účastnila. Poté nás seznámili s pravidly a rozesadili nás. Rozdali nám zadání a 

náš čas na spočítání úloh začal. První úlohu jsem spočítala celkem rychle a šla na další cvičení. 

To už pro mě bylo těžké, takže jsem to nějak spočítala, ale špatně. Třetí úloha byla pro mě 

nejtěžší. To byl můj konec. Rýsování mi moc nejde, takže tohle nebyl můj šálek kávy. Něco 

jsem narýsovala, ale opět špatně, ale s tímto jsem počítala. Po hodině nám řekli, že máme 

ještě hodinu čas. V té chvíli jsem zpanikařila a první úlohu, kterou jsem mimochodem předtím 

měla dobře, tak jsem ji přepsala na špatně, kvůli jedné věci ze zadání, která mě zmátla. Na 

olympiádě jsem se necítila dobře. Nepovedlo se mi to, ale nejvíce mě mrzí první úloha, kterou 

jsem měla dobře a poté jsem to přepsala. Na druhou stranu si říkám, povedl se mi 

matematický klokan a olympiáda zase ne. Jednou je člověk nahoře, podruhé zase dole. Tak to 

je a s olympiádou už nic neudělám. 

          Michaela Mrázová 8. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Divadlo „Já písnička“ 

Dne 25. dubna 2017 jsme šli s celým prvním stupněm do tělocvičny na divadlo „Já písnička“. 

Celé divadlo bylo o hudbě a hudebních nástrojích, moderovali ho Lenka s Honzou. Lenka si 

s sebou přivezla celou svoji flétnovou rodinu. První soutěžící byly holky proti klukům 

s písničkou „Kdyby tady byla taková panenka“. V druhé soutěži jsme hádali písničky z filmů a 

pohádek, které Lenka hrála na své flétny. Ve třetí a poslední soutěži vybrali Honza a Lenka tři 

žáky. Paní učitelky byly porota, hodnotily kartičkami od jedničky do sedmičky. Vybraní tři žáci 

zazpívali písničku a paní učitelky je hodnotily. Jako odměnu dostali žáci papírovou medaili. 

Jako poslední jsme zpívali lidové písničky, a Honza s Lenkou nám vyprávěli o hudebních 

nástrojích.  

Elise a Terka 3. B 

 

 

Dne 25. dubna se uskutečnil koncert Já písnička. Tohoto programu se zúčastnil celý první 

stupeň. Koncertem nás provedla dvojice Lenka a Honza. Na začátku jsme se rozezpívali 

několika lidovými písničkami. Například Holka modrooká nebo Prší, prší. Následovalo 

představování fléten s ukázkami písniček z filmů a pohádek. Poté se dvojice proměnila v Ewu 

Farnou a Leoše Mareše, se kterými jsme zpívali písničku Mám boky jako skříň. Následovala 

soutěž a závěrečné tři citrónky.  

Představení bylo hezké a vtipné. 

                                 Eliška Hrušková 5. třída 

 


